
Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 

SPRÁVA 
zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC) 

 
 
Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Nemecko 
 
Dátum od-do:  7.6.2011  do 8.6.2011   
 
Účastníci ZPC: Ing. Marián Miškanin, PhD. 
 
Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah 
rokovania:  
 
The EU Strategy for the Danube Region 
Dunajská Stratégia v kontexte Európskej politiky. 
Ingolstadt, Nemecko 
 
Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu: 
 
Konferencia bola organizovaná združením Southeast Europe Association / Bavaria state 
Minister for Federal and European Affairs  a bola venovaná príprave Dunajskej stratégie 
(DS), ktorá by mala byť schválená Európskym parlamentom dňa 24.06.2011. 
 
Na konferencii vystúpili: 
Dr. Alfred Lehmann – primátor mesta Ingolstadt – privítal všetkých účastníkov konferencie, 
vyzdvihol dôležitosť DS pre EU a celý región a zaželal príjemné rokovanie. 
 
Emilia Muller – Bavarian State Minister for Federal and European Affairs, Mnichov – 
zdôraznila, že Ingolstadt je dunajským a inovatívnym regiónom. Ocenila veľkú účasť (viac 
ako 200 účastníkov) na konferencii čo dokazuje dôležitosť tejto konferencie a záujem o DS. 
Predstavila prjekt Blue River Danube Biodiversity na ktorom spolupracuje Nemecko 
s Chorvátskom a projekt Security na ktorom robia s Bulharskom.   
 
Dr. H.c. Gernot Erlen, MP, President Southeast Europe Association, bývalý minister – 
vyzdvihol prínos Nemecka k Black Sea Strategy a Asia Strategy, ktoré boli schválené počas 
ich predsedníctva v EU. Zdoraznil prinos Maďarska smerom k schváleniu Danube Strategy. 
 
Normunds Popens – deputy director general – EU Commission, Brusel – rozprával o príprave 
DS, ktorá je zatiaľ ničím, len papierom a je nutné ju uviesť do života. DS je aj v súlade 
s Statégiou  EU na 2020. Výhodou DS je skutočnosť, že zahŕňa aj nečlenské štáty. Po 
schváleni DS sa očakávajú koordinátory prioritných oblastí na lokálnej úrovni výsledkom 
čoho bude lepšie využívanie fondov, efektívnejšia kooperácia medzi existujúcimi inštitúciami 
v rámci EU/Dunajského regiónu. 
 
Dr. Gegely Prohle – Deputy State Secretary for EU Bilateral Relations and Cultural 
Diplomacy in the Ministry of Foreign Affairs of Hungary, Budapešť – hovoril 
o predsedníctve Maďarka v EU, spomenul, že do konca júna budú ukončené prístupové 
rokovania s Chorvátskom. 
 
V rámci pracovnej skupiny č. 4 s názvom – Strengthening the danube Region – boli 
diskutované témy o bezpečnosti, organizovanej kriminalite a vážnej trestnej činnosti.  
Koordinátorm projektu č. 10 je Rakúsko p. Kurt Puchinger – mesto Viedeň, a koordinátorom 
projektu č. 11 je  Nemecko s Bulharskom.  



Závery: je nutné zobrať do úvahy štáty ako Albánsko/Macedónsko z hľadiska bezpečnosti, 
kriminalita v Albánsku ovplybňuje Európu, je snahou Bulharska zapojiť do projektu aj krajiny 
ako Slovensko, Slovinsko, Moldavsko a Čiernu horu. 
 
Na záver konferencie vystúpil Dr. Carsten Schmyk – German Institute for International and 
Security Affairs, Berlin.  
 
Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC: 
 

- aktívna účasť hl.m. SR Bratislavy pri prácach na akčných plánoch po schválení DS 
- práca na príprave projektov v rámci dunajskej stratégie so zameraním na projekt č. 10 

a č. 11. 
 
Anotácia: 
V termíne od 7.6. do 8.6.2011 sa uskutočnila v nemeckom meste Ingolstadt konferencia so 
zameraním na Dunajskú stratégiu v kontexte s Európskou politikou a názvom konferencie „ 
The EU Strategy for the Danube Region. Konferencia mala okrem hlavného rokovania aj 
pracovnú časť v 4 pracovných skupinách. Mesto Bratislava  malo zastúpenie v pracovnej 
skupine č. 4 s názvom – Strengthening the Danube Region, v ktorej boli diskutované témy 
o bezpečnosti, organizovanej kriminalite a vážnej trestnej činnosti v dunajskom regióne. 
 
V Bratislave dňa  9.6.2011 
 
  
                                                                                            Podpis účastníka / účastníkov ZPC 
        Ing. Marián Miškanin, PhD. 
 


